

ЖКХ

О размере взноса на капитальный ремонт МКД

РАЗМЕР минимального взноса на капитальный ремонт общего имущества для собственников помещений в многоквартирных домах Среднего Урала в 2018 году останется неизменным и составит 9 рублей 00 копеек с одного квадратного метра занимаемой площади.

Соответствующее решение 19 сентября принято областным кабинетом министров, сообщает департамент информации правительства региона.

Как пояснил глава регионального ЖКХ Н. Смирнов, переоценка значений размера взноса на капремонт производится в течение всего срока региональной программы капитального ремонта и осуществляется, как правило, до начала реализации ее очередного трехлетнего периода.

С учетом оценочной стоимости капитального ремонта домов, включенных в краткосрочный план на 2017 год, напомнил он, минимальный взнос был установлен на уровне 9 рублей.

ПО ИНФ. СМИ

Отдых

Календарь праздников на 2018 год

РОССИЙСКАЯ трехсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений (РТК) поддержала проект постановления правительства о переносе праздничных дней в следующем году.

Согласно документу, выходной день в субботу 6 января 2018 года будет перенесен на пятницу 9 марта. С воскресенья 7 января на среду 2 мая, с субботы 28 апреля на понедельник 30 апреля, с субботы 9 июня на понедельник 11 июня и с субботы 29 декабря на понедельник 31 декабря.

Таким образом, отдыхать будем с 30 декабря 2017 года по 8 января 2018 года, с 23 по 25 февраля, с 8 марта по 11 марта, с 29 апреля по 2 мая, один день 9 мая, с 10 по 12 июня, а также с 3 по 5 ноября.

ПО ИНФ. СМИ

Обратите внимание!

Сменился адрес военно-учетного стола

ПОЛУЧИВШИМ повестку из военно-учетного стола для прохождения медицинского освидетельствования при призыве на службу в рядах Российской армии следует явиться по адресу: г. Нижняя Тура, ул. Машиностроителей, д. 2 (бывшее здание неврологического отделения).

Тел. для справок: 8-950-630-5149.

ПО ИНФ. СМИ

Знай наших!

Успех любит активных

К Дню работника атомной промышленности

УВЛЕКАТЕЛЬНОЕ ТОРЖЕСТВО, ПОСВЯЩЕННОЕ ДНЮ РАБОТНИКА АТОМНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, ПРОВЕЛИ В МИНУВШИЙ ВТОРНИК В КАФЕ «ОМНИЯ», ЧТО РАСПОЛОЖЕНО В СТОЛОВОЙ № 11, СОТРУДНИКИ ОТДЕЛА 900 ФГУП «КОМБИНАТ «ЭХП».

Руководитель подразделения Ирина Ивановна Шумай тепло поздравила своих сотрудников с профессиональным праздником и рассказала о последних достижениях своего дружного коллектива. Да, здоровое питание — залог успешной работы всего предприятия, и сотрудники отдела понимают свое предназначение, стараясь совершенствовать свой труд, профессиональное мастерство, проявлять ежедневно сноровку, выдумку, внедрять новые технологические процессы. На празднике чествовали коллектив столовой № 3 за победу в конкурсе «На лучшую организацию питания обучающихся образовательных учреждений высшего образования в Свердловской области в 2016-2017 году». Ведь организатором питания студентов и преподавателей на раздате «Студенческая» ТИ НИЯУ «МИФИ» является коллектив 900 отдела (столовая № 3), систематически совершенствующий систему студенческого питания. Причем коллектив отдела 900 был признан «Лучшим пред-



Повара, участники областного фестиваля «ЕврАзия-2017», М. Тарханова, Е. Демидова, В. Котлова. ФОТО АВТОРА

приятием общественного питания» в этом конкурсе из семи организаций, принявших участие в нем. И это не единственный успех коллектива.

В областном конкурсе профессионального мастерства «Славим человека труда» в номинации «Лучший повар» недавно участвовала Екатерина Демидова (столовая № 11). Она же представляла свой коллектив в гастрономическом фестивале «ЕврАзия-Фест», став дипломантом индивидуальных соревнований в номинации «Шеф-повар года». В этом же фестивале уча-

ствовали ее коллеги по поварскому искусству Вероника Котлова (столовая № 11) и Мария Тарханова (столовая № 20), получив Почетные дипломы участника фестиваля от Губернатора Свердловской области Е.В. Куйвашева.

Виновицы торжества и на праздничном вечере получили свою порцию похвал и аплодисментов от коллег, им вручила цветы заместитель начальника отдела 900 Оксана Алексеевна Шабунина. Поздравила собравшихся с праздником и заместитель председателя ПК-391 Ирина Сергеевна Мочалова, отметившая

активную жизненную позицию каждого члена трудового коллектива, который всегда успешно участвует во всех профсоюзных мероприятиях.

После торжественной части праздничной программы была проведена интеллектуальная игра, в которой участники блистали профессионализмом, остроумием, интеллектом. Представители всех столовых вошли в команды игроков, под руководством заведующих: Татьяны Поповой (№ 3), Светланы Краевой (№ 6), Марины Госьковой (№ 11), Елены Трофимовой (№ 20), Светла-

ны Черновой (№ 25), Оксаны Шабуниной (сборная команда отдела 900 и столовой № 10). Вела игру председатель молодежной организации отдела Варвара Богданова. В составе жюри работали начальник отдела Ирина Шумай, заместитель председателя ПК-391 Ирина Мочалова, председатель цехкома Елена Елена Пожарская, ведущий экономист отдела Елена Кучина. Лидер молодежной организации подобрала очень сложные вопросы не только профессиональной сферы, но и довольно каверзные — на проверку кругозора коллег в разных областях науки, культуры и искусства. Но участники лихо справились с заданиями, силы были почти на равных, как говорится — «знай наших»!.. Даже пришлось объявить дополнительный тур для окончательного определения победителей. В результате третье место досталось команде столовой № 3, на втором месте — команда столовой № 25, а победителями игры стала команда столовой № 11. Все участники получили символические медали в виде красивого имбирного пряника, а призы — сертификаты от профкома комбината и администрации отдела на посещение театра «Ретро», в павильон «Чайная церемония», кафе «Огонек».

Н. МУХИНА
ПК-391, Лесной

Обратная связь

Льгота есть, иль льготы нет?

В РЕДАКЦИЮ В ПОСЛЕДНЕЕ ВРЕМЯ ПОСТУПАЛИ ОБРАЩЕНИЯ ЧИТАТЕЛЕЙ ПО ПОВОДУ ОТМЕНЫ ЛЬГОТ ДЛЯ ГРАЖДАН, ИМЕЮЩИХ ЗВАНИЕ «ВETERАН ТРУДА», ПРИ ПРИОБРЕТЕНИИ БИЛЕТОВ НА РЕЙС № 781 «НИЖНЯЯ ТУРА — ТЮМЕНЬ», ОСУЩЕСТВЛЯЕМЫЙ ЧЕРЕЗ НИЖНИЙ ТАГИЛ, АЛАПАЕВСКИ И БАЙКАЛОВО, ЧТО ОРГАНИЗОВАЛО ДЛЯ ПЕРЕВОЗКИ ПассажиРОВ АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «НТ ТУРАТРАНСАГЕНТСТВО».

Среди обратившихся в редакцию людей, имеющих право на льготный проезд, есть те, например, которым удобно добираться этим рейсом в медицинские учреждения Нижнего Тагила. Мы попросили заместителя директора по эксплуатации Владимира Сергеевича Григоренко дать разъяснение нашим читателям, в связи с чем они лишились возможности воспользоваться существующей привилегией для проезда в автобусах, курсирующих по данному междугородному маршруту. И вот ответ, спустя более месяца после сделанного редакцией запроса на предприятие и устного напоминания руководителю о том, что читатели ждут-таки от АТП пояснений по интересующему

их вопросу, наконец-то пришел. Как сообщили руководство НТ Туратрансагентство, в настоящий момент продажа билетов осуществляется по всем направлениям и во всех кассах г. Лесного и г. Нижней Туры, всем пассажирам, включая пассажиров, имеющих право на льготный проезд.

Хорошо, если ситуация меняется к лучшему. Однако, увы, руководство АТП в своем ответе так и не указало (или не захотело этого сделать) причину имевших место ранее случаев непредоставления льготного проезда пассажирам, хотевшим, но не сумевшим в какой-то период воспользоваться своей льготой для проезда в автобусах, что ходят по вышеозначенному маршруту...

Подготовила
В. ЛЕНСКАЯ

К сведению

Конкурс детского рисунка

ОБЩЕСТВЕННЫЙ Совет при ГУ МВД России по Свердловской области объявляет традиционный областной конкурс детского рисунка «Полиция глазами детей». Конкурс проводится в двух возрастных категориях: 7-10 лет; 11-14 лет.

На конкурс принимаются только рисунки, выполненные на бумаге формата А-3, с прикрепленными к ним биографическими справками об авторах с указанием фамилии и имени, возраста, номера школы и класса, данными родителей (ФИО, место работы, контактные телефоны).

Приглашаем принять участие в конкурсе! Ждем ваши работы до 10 октября 2017 г. по адресу: ул. Карла Маркса, д. 3 (кабинет № 37). Справки по тел. 4-07-30.

ОМВД РОССИИ
ПО ГО «ГОРОД
ЛЕСНОЙ»